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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. Beibepute mpoMexyTOK, U300paKeHHBIH
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3. BHecuTe MHOKHTEIIb 110 3HaK KOPHS B BbIPpAXKECHHUHU 4\/5

4. Ha pucynke yron AOP = 132°, yron
AOK = 90° u OF — 6uccekrpuca yria AOP. F K P
Haiinure Bennuuny yra KOF.
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5. Haiigure 3HaYeHNE BBIpKCHUS T am
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6. Pemrnre HEPaBEHCTBO )% +2x—-3< x 7

7. Karep npomen 21 kM 10 TeuyeHUIo peku 3a 1 u 24 MuH, a IPOTUB TE€UEHMs 3a
TaKoe e BpeMss — TonbKko 14 kM. Haiinure ckopocTh TeueHUsl peku, eclu coOCTBEH-
Hasg CKOPOCTh Karepa 0CTaBajach HEM3MEHHOM.

8. Haiiaure pamuyc OKpy»XKHOCTH, OIIMCAHHOW OKOJIO TPEYroJIbHUKA CO CTOPOHAMHU
13cem, 10cmm 13 oM.
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9. Ompenenure YUCIIO PELICHUN CHCTEMBI YPaBHEHHI 8 8
4x —4y = —8.
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10. IIepumerp mapamienorpamMa paseH 34 cM, IUTOmaAb paBHA 48 CM~, CHHYC

4
OCTpOTO yITIa paBeH 5 Haiizure GONbIIyIO AWAroHaNb apauieorpamMma.
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